

10 февраля завершился муниципальный этап регионального конкурса профессионального мастерства «Я в педагогике нашел свое призвание». Педагоги школ и дошкольных образовательных учреждений Сухиничского района в течение месяца представляли свой опыт работы в различных конкурсных мероприятиях.

На первом этапе члены жюри оценивали Интернет-ресурсы педагогов (личные сайты), на которых можно познакомиться с участником конкурса и публикуемыми им материалами (общие сведения о педагогах, методические разработки уроков, мероприятий, материалы для родителей, информация о достижениях учителей и воспитателей, а также их учащихся). Также на заочном этапе педагогами были представлены эссе на тему «Моя педагогическая философия», в которых были раскрыты основные мотивы выбора профессии педагога, отражение собственных педагогических принципов и подходов к образованию, понимания миссии педагога в современном мире.

3 февраля в районном методическом кабинете участники конкурса провели методические семинары, на которых представили свой педагогический опыт по различным профессиональным темам, используя подготовленные презентации и наглядные материалы.

5 и 6 февраля педагоги показали свое мастерство в проведении открытых занятий и уроков в МКДОУ «Детский сад «Родничок» и МКОУ «Средняя школа №1».

На финальном этапе конкурса участники провели интересные тематические мастер-классы, которые соответствовали темам педагогического опыта. Учителя и воспитатели смогли поучиться тому, как использовать притчи и игровые технологии в процессе обучения и воспитания учащихся, как создать интересный кукольный театр, используя обычные губки для мытья посуды, а также как применить современные компьютерные средства для коррекции речевых нарушений у детей. В заключение конкурса Абрамова Татьяна Андреевна, заведующий отделом образования администрации МР «Сухиничский район», провела круглый стол на тему «Образование будущего: место и роль педагога в повышении его качества. Мой взгляд на систему обучения детей (способных и тех, кто испытывает трудности) в рамках национального проекта «Образование», на котором участники и все присутствующие в зале педагоги обсудили основные проблемы современного образования.

Итоги конкурса подводились по двум номинациям. Победителем конкурса в номинации «Учитель года» стала Давыденко Оксана Валерьевна (учитель истории и обществознания МКОУ «Средняя школа №4»), призером – Калинина Елена Павловна (учитель начальных классов МКОУ «Немерзская основная школа»). Победитель в номинации «Воспитатель года» - Вдовина Елена Викторовна (учитель-логопед МКДОУ «Детский сад «Солнышко»), призер – Ларейкина Людмила Викторовна (воспитатель МКДОУ «Детский сад «Сказка»).

;